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29 червня 2011 року в Шепетівському медичному училищі відбувся випуск студентів за
спеціальностями «Стоматологія», «Стоматологія ортопедична», «Фармація». 184
випускники отримали дипломи молодших медичних спеціалістів, з них 16 – дипломів із
відзнакою.

  

На урочисте засідання з нагоди вручення дипломів випускникам Шепетівського
медичного училища запрошено Шепетівського міського голову С.А.Антонюка. 

  

      

Звертаючись з вітальним словом до випускників Сергій Андрійович побажав вчорашнім
студентам, а сьогодні вже кваліфікованим зубним гігієністам, зубним технікам та
фармацевтам успіхів у їх подальшій професійній діяльності, а також відзначив
перспективи, які відкриваються перед ними у зв’язку з курсом на реформування
медичної галузі, проголошеним Президентом України В.Ф. Януковичем. Мета реформ –
модернізація системи охорони здоров’я, приведення її у відповідність до потреб
населення, підвищення якості медичних послуг. Про серйозність намірів влади щодо
реформування медицини свідчить і той факт, що на Хмельниччині це питання перебуває
на особистому контролі голови обласної державної адміністрації В. C. Ядухи. 

  

І саме сьогоднішнім випускникам, наголосив С.А.Антонюк, належить реалізовувати ці
реформаторські задуми, робити нашу медицину якіснішою і доступнішою для населення.
Це вимагає від них відповідальності, постійної роботи над професійним
самовдосконаленням, а також гуманізму та усвідомлення найвищої цінності людського
життя та здоров’я.
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        До винуватців свята зі словами привітання звернулася директор Шепетівського
медичного училища Т.І.Федоришена. У своєму зверненні до випускників Тетяна Іванівна
зазначила, що досить швидко промайнув для них час навчання в училищі, траплялось по
різному: позитивні оцінки приносили їм впевненість у власних силах, незадовільні –
розчарування та страх перездачі. Проте, вони за час навчання в училищі, перебороли усі
труднощі і саме тому на сьогоднішній день сформувалися як справжні фахівці. Попереду
на них чекає кропітка нелегка праця, яка потребує сили характеру та наполегливості у
досягненні мети. Із словами вдячності директор звернулася до батьків за їх підтримку та
до викладачів, які віддавали для студентів свої знання, вміння та проявляли
безкорисливе терпіння до них. Насамкінець Т.І.Федоришена побажала
студентам-випускникам міцного здоров’я, життєвої сили, успіхів та удачі в усіх їхніх
починаннях.

  

{morfeo 23}
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